1) Fyzicky pohyb:
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Volali mé, tak jsem vystoupal do patra.

JEBIZ B35,

* BT DIF 2,

Vstoupil jsem do mistnosti.
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Plout proti proudu.
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Vylezeme pésky na kopec.
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Pujdu po schodisti do patra.

2) Metaforicky posun, fyzicky pohyb — zména:
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Kvuli vydatnému desti se zvedla hladina feky.
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Ta ¢dra se na pravé strané trochu zveda.

GO HH 5T,

* 50 b DIT o 7z,
Vylezl z vany/onsenu.
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Zacit skolni dochdzku.
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Stoupl mi krevni tlak.
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Ndklad zavéseny na jefabu stoupa nahoru.
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Zavory se zvedly.
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Pét, Set rukou se rychle zvedlo.
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Ptestalo prset.
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Vyslehly plameny.
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Zacaly se o ném tikat pomluvy.



